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Asistentes:

Director

José Ramón Jiménez Romero

Subdirector de movilidad, 

internalización, infraestructuras y 

sostenibilidad

Antonio Rodero Serrano

Miembros del Consejo de estudiantes

Cora Linares Castillejo

Dolores Posadas Vázquez

Pablo Valero González

Esteban Gutiérrez Tituaña

Francisco Javier Garrido Benjumea

Natalia Ponferrada Gallego

Acta de la Sesión Ordinaria del Consejo de Estudiantes junto con el 

Director y el Subdirector de movilidad, infraestructuras y 

sostenibilidad, celebrada el día 18 de octubre de 2023, de manera 

presencial en la sala de actos.

En Belmez, siendo las 19:00 horas del día 12 de octubre de 2023, se 

reúnen presencialmente los miembros del Consejo de estudiantes junto

con el director y el subdirector de movilidad, infraestructuras y 

sostenibilidad.

Punto 1.- Tema Autobús

Existe un periodo de prueba desde septiembre hasta diciembre, en el que 

se observa el recuento de alumnos que solicitan el bus de Belmez-

Córdoba, Córdoba-Belmez.

El consejo planteó la idea de solicitar la medida en la que por causas 

externas se te puede olvidar reservar en la encuesta el servicio de autobús 

hasta 3 veces, una vez que se sobre pase ese límite, no se le permitirá 

subir si no has rellenado la encuesta. También el consejo propuso una 

petición en la cual, en vez de 2 periodos de reserva, haya 3 periodos de 

reserva.

Por otra parte el director y subdirector entendieron dicho punto de vista 

y nos plantearon una idea más eficaz. El método de sistema de reservas 

de mantiene ya que tiene que haber un control, la mejora de dicho 

sistema es que si tienes alguna incidencia y no has podido reservar, te 

podrás subir al servicio autobús siempre que tengas una autorización en 

pdf, dicha autorización se encuentra en Moodle y en el mismo momento 

de subirte al autobús se la enseñas al chofer ya sea en pantallazo o en 

físico y podrás subirte al bus, dicha autorización solo la puedes utilizar 

hasta 3 veces por mes, esta medida si funciona hasta diciembre será un 

sistema más estable.

Este finde semana se va a estudiar este sistema y se intentará implantar 

el lunes 23 de octubre.

Punto 2.- Ruegos y preguntas

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 20:18
horas
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